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Milovníkom hudby Laguna ponúka špeciálnu sériu Bose® so špičkovým audiosystémom Bose®, s ktorým zažijete skutočne „živú“
hudobnú produkciu. Dôkladná štúdia akustického prostredia v interiéri vozidla a know-how značky Bose® zaručujú mimoriadnu
kvalitu a vernosť zvukového prenosu pre všetkých cestujúcich.

ŠPECIÁLNA SÉRIA



Renault Laguna je vybavený technológiami spájajúcimi komfort a potešenie. Vozidlo sa odomkne a naštartuje pomocou hands-free
karty Renault. Priblížite sa k vozidlu a dvere sa odomknú ... vystúpite a dvere sa zamknú! Rovnako samočinne sa zatiahne alebo uvoľní
aj parkovacia brzda. Pomocou intuitívneho joystick ovládača pracujete s exkluzívnym navigačným systémom Carminat TomTom,
ktorý je známy svojou jednoduchosťou a ústretovosťou pre používateľa. Systém zahŕňa funkcie: podrobné a presné mapové
pokrytie, veľkú obrazovku (5,8”), upozornenie na merané úseky, rýchlostné obmedzenia, zaujímavé miesta a jednoduchú
aktualizáciu údajov pomocou aplikácie TomTomHome®.



SYSTÉM
Technológia Renault 4CONTROL je použitá exkluzívne v novom vozidle Laguna. Štyri aktívne riadené kolesá optimalizujú kontrolu
vedenia stopy a ovládanie vozidla tak dostáva úplne nový rozmer. Renault Laguna je v zákrutách úplne bezpečný a stabilný vďaka
mimoriadne presnému riadeniu. V meste, na serpentínach a pri parkovaní vás prekvapí svojou obratnosťou, za ktorú vďačí menšiemu
priemeru otáčania. Pre vašu vyššiu bezpečnosť je počítač systému 4CONTROL schopný okamžite rozpoznať všetky kritické jazdné
situácie (štrk, ľad, vodu na vozovke...), prispôsobiť uhol natočenia zadných kolies a pomôcť vám udržať kontrolu nad vozidlom.



Uhol natočenia zadných kolies sa mení v závislosti od rýchlosti vozidla. Pri rýchlosti nižšej ako 60 km/h sa zadné kolesá natáčajú
do opačného smeru než predné a zlepšuje sa tak ovládateľnosť vozidla. Pri rýchlosti vyššej ako 60 km/h sa zadné kolesá natáčajú do
rovnakého smeru ako predné a zadná náprava dokonale kopíruje stopu. V zákrutách nie je potrebné príliš točiť volantom, ovládanie
vozidla je pokojnejšie a pohodlnejšie.



Nový Renault Laguna je výnimočný kvalitou spracovania a spoľahlivosťou, ktorá bola potvrdená nezávislými prieskumami. U nemeckých
vodičov získala Laguna v prieskume JD Power 1. miesto v kategórii strednej triedy a v testoch ADAC obsadila 2. miesto.

KVALITA BEZ KOMPROMISOV



REFERENCIA V OBLASTI BEZPEČNOSTI
Nový Renault Laguna bude vďaka svojmu komfortu, pružnosti, živosti a skvelej reaktivite za
všetkých okolností vždy v dokonalom súlade s vami aj vozovkou. Váš pocit istoty pri vedení
nového Renaultu Laguna potvrdzujú aj výsledky crash testov Euro NCAP*. Renault Laguna
získal najlepšie bodové ohodnotenie vo svojom segmente – 5 hviezdičiek Euro NCAP
a 36 bodov z 37 možných!
*Euro NCAP (European New Car Assessment Program) je nezávislá inštitúcia.
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